YMHOXEHVE OECSTUYHbIX
I nPOBEM

—_—




IIpaBuIa YMHOKEHUA }&»@7‘4
NeCATHYHBIX Apo0en = el

1.UT00bI YMHOKUTH JeCATUYHYIO leb |
Ha 10,100,1000 u T.1., Ha0 B 3TOH APOOH
MEePEeHECTH 3AMATYI0 BIIPABO
COOTBETCTBEHHO Ha 1, 2, 3 u T.4., M PPpHI.
2. UT00BI YMHOXKHUTH JA€CATUYHYIO APO0H
Ha 0,1; 0,01; 0,001 u 1.1., HAZO B ITOU
APOOH NMEePEHECTH 3ANATYIO BJICBO
COOTBETCTBEHHO Ha 1, 2, 3 u T.4., (M (ppHbI.



| MPABUJIO YMHOXEHUSA
JECATUYHBIX IPOBEN

YT00bI IEPEMHOKUTH JABE AECATHYHbIEC
APoOU, HATO:

1. YMHOXKUTH MX KaAK HATYpPAaJbHbIe YUCIA,
He 00palasi BHUMAHUSA HA 3aNThIE;

i 2. B 10JIY4€HHOM IPOU3BEACHUH OT/ICIUThH
3alATON CIPaBa CTOJAbKO AP, CKOJIbKO MX
CTOUT IOCJIE 3aNIATOH B 000X MHOKHUTEJIAX
BMecCTe.



HII YcrHag padora

Nel Ha kakoe ynciio Hago yMHOXKHUTH O, 85, 4TOOBI
OTyYHUTh:

1)8,5; 2)8500; 3)0,0085
No 2 BbIY4MCINTG 3HAYEHUE BBIPAKECHUA:
7,5-3,8+7,5-6,2

Ne3 Kakoe paccrosiHre rmpoexan Bejaocuneauct 3a 0,5 9 co
CKOpPOCTBIO 12 KM/4 ?




1) 5,72 -

Hauaure npousBeaeHue

2) 5,72 -
3)5,72 -
4) 5,72 -
5) 5,72 -

6) 5,72
7) 5,72

100 =
1000 =
10000 =

- 0,001 =
- 0,01 =
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PelwieHne 3apay [&

CNOHbI — ruraHTbl cpeau
XMBOTHbIX. BbiCOTa C/IOHa 2 — 4
M. Bec cioHa — 0T 2,5 A0 7 TOHH.
Camubl BeCAT B ABa pa3a bosblue
CaMOK.

Ne1. CnoHumxa BecnT 3,48T. CKONbKO BECUT CNOH ? ( YCTHO)

Ne2 CROH 1 CNOHEHOK Ha4Yanu ABuratbCcsi O4HOBPEMEHHO
HaBcTpeyy apyr apyry. CKOpocTh CrioHa 5,4 KM/4, CKOPOCTb
crioHeHkKa 1,6 km/4. CnoHbl BCTpeTUNNCL Yepes 0,05 u.
Kakoe paccToaHue Obino mexay Humm cHadana? OTeer
OoavuTe B MeETpax.



Pabora no yueOHuUKY

BbBINOJIHUTDL YHPAKHCHUS
No 917, 918, 926, Ne 929 ( 2,3) (padoraB mapax)

Ne 929

1) 0,5a - 20B ,ecnu a=4,8=6,8 _
2) 0,25x - 0,4y, eciu x=1,2, y=0,3 -
3) 4m - 0,5n, ecma m = 0,22,n=100 [
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Paciuudpyure cji0oBo

A 0,5-3=" T [0,09:0,4=

mn 07-08= - [C |0,7-0,005="

U |1,7-5= H |45-8=

P 32-0,6= O [0,3:0,15=

0,036 | 1,92 1,5 36 0,0035 | 0,56 | 0,045 | 1,92 0,036 | 8,5 1,92







Pediexcusn

AJ’IH oueHnBaHuUA C_BOEI\/lI dKTNBHOCTUN N KAY€CTBA4 cBOEun _Da6OTbI

HA YPOKE Ha JIMCTOYKE YCIOBHO OTMETUM CBOM OTBETbI:

«+» - omeemul no ceoel UHUYUAMUBE, OMEen NPABUbHbLU

«-» - OMEemuJl NO C80eU UHUYUAMUBE, HO OMEen HeNnpPasuUibHbllU
«I1» - omeemun no npocvbe yuumers, omeem npasuibHolil

«H» - omeemun no npocvbe yuumerns, Ho 0meem HenpasuibHblll
«0» - ne omeemun

Kakxosa mema cecoousumnezo ypoxka?
Kaxkosa yenv ypoxa?

Mpuv1 0ocmuenu nocmasnennou yenu?
Umo 015 mebs 6bL10 1ecko (mpyoHo)?
Jlosonen nu mol ceoeti pabomou?

3a umo mul xoueutb noxeanums cebsi Uil
K020-MO U3 0OHOKIACCHUKOB?






